

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta providna bela spavaćica L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svetu neodoljive senzualnosti i elegancije sa našom **čipkastom providnom belom spavaćicom**, savršenim komadom garderobe koji će vas očarati od trenutka kada ga obučete. Ova jedinstvena spavaćica je više od običnog komada donjeg veša; ona je afirmacija vaše ženskosti i kvaliteta koje nosite sa sobom. Idealna za posebne trenutke ili intimne večeri, stvorena je da istakne vašu figuru na najbolji mogući način.

Izrađena od visokokvalitetnih materijala, **spavaćica** pruža osjećaj udobnosti i lakoće tokom nošenja. Njena sofisticirana dizajn i prozirna čipka dodaju dašak glamura, dok istovremeno omogućavaju diskretan, ali zavodljiv pogled. Zaboravite na neudobne odevne predmete; ova **čipkasta spavaćica** će vam obezbediti da se osećate prijatno dok zračite samopouzdanjem.

Pored svog predivnog izgleda, **spavaćica** se ponosi i izuzetnom praktičnošću. Sa težinom od samo 0.2 Kg, lakoće koju donosi učiniće svaki korak jednostavnim i slobodnim. Savršena je za svaku priliku, bilo da želite da iznenadite partnera ili jednostavno želite da se osećate lepo u vlastitom prostoru. Ova **čipkasta spavaćica** je savršeni način da unesete dašak luksuza i glamura u svoju svakodnevicu.

Naš brend Obsessive je poznat po vrhunskom kvalitetu i pažljivo biranim materijalima koji vam osiguravaju dugotrajnost i potpunu zadovoljstvo. Bele boje, koja simbolizuje čistoću i strast, uvek će privlačiti pažnju i ostavljati snažan utisak. S obzirom na njene nesumnjive estetske prednosti, svaka žena treba da ima ovu **spavaćicu** u svom intimnom garderoberu.

Kupovinom ovog proizvoda, ne samo da ulažete u svoj stil, već i u svoj osećaj samopouzdanja. U trenutku kada obučete ovu **čipkastu providnu belu spavaćicu**, svet oko vas će postati svetlost zavodljivosti i elegancije. Priuštite sebi trenutke luksuza koje zaslužujete svaki dan, jer svaka noć može postati nezaboravna.

A kako bismo vam omogućili bezbrižnu kupovinu, nudimo diskretnu dostavu koja će vašu narudžbinu poslati sigurno i diskretno na vašu adresu. Ne morate se brinuti o tome kako će vaša narudžbina izgledati, jer je naš cilj da vaša privatnost bude očuvana na svakom koraku.

Ne čekajte! Iskoristite priliku da dodate ovu jedinstvenu **čipkastu spavaćicu** u vašu kolekciju i otkrijte novu dimenziju elegancije i zavodljivosti. Narudžbinu možete izvršiti lako preko našeg sajta, a vaša nova omiljena **spavaćica** je samo nekoliko klikova daleko. Osećajte se kao kraljica u svakoj prilici i dopustite sebi da obasjate svaki mračni kutak svoje noći. Naručite danas i otkrijte šta znači zaista se osećati posebno.

Deklaracija

Model:	Čipkasta providna bela spavaćica L/XL veličine OBSES00004
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213940
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------